

助力“三夏”在行动

小桥办事处贴心帮扶

特困低保户免费收麦



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 5月31日,川汇区小桥办事处全体干部职工组成7个帮扶队,组织8台大型联合收割机,为7个涉农社区的特困低保户免费收麦。

周淮社区的苏云霞今年60多岁,老伴在两年前去世,尚未婚配的儿子靠外出打工养家。苏云霞患哮喘多年,无法干重活,日常生活靠邻居帮忙。每年收麦,也都是邻居帮她家干活。

31日上午9时,小桥办事处的帮扶队带着一台大型联合收割机来到苏云霞家的麦田,很快把3亩多地的麦收割完毕。

随后,帮扶队又把小麦运到苏云霞家里晾晒(如图)。苏云霞看着眼前的这一切,感动得不知说什么好。

“办事处今年成立7个帮扶队,组织8台大型联合收割机,免费为7个涉农社区的特困低保户收麦。”小桥办事处党委书记王红卫说,由于7个涉农社区种植的小麦只有1200多亩,过往的收割机不愿在此停留,许多社区居民为此发愁。为此,办事处联系收割机为群众收麦。

据了解,在帮扶队的帮助下,特困低保户家的麦子已经收割完毕。

线索提供 贾立军

全国首家自闭症儿童免费康复班开班

周口无臂书法家娄宇送祝福

□晚报记者 马治卫

本报讯 5月31日,全国首家针对贫困自闭症儿童的全免费康复培训班开班。我市无臂书法家娄宇赶到郑州送祝福。

5月31日,“金彩虹班”在郑州开班,免费向贫困自闭症儿童提供康复教育训练。据悉,郑州市康达能力训练中心发起的“金

彩虹班”是全国首家针对贫困自闭症儿童开设的全免费康复培训班。

为向“金彩虹班”开班表示祝贺,娄宇赶到郑州,为自闭症儿童家长和郑州市康达能力训练中心的特教老师做励志演讲,并现场为“金彩虹班”题词,为孩子们送上祝福。

线索提供 连祥工

非法电鱼 被抓现行

□晚报记者 朱保彭

本报讯 5月31日下午,沈丘县农业综合执法大队接到群众举报后,将在该县纸店镇境内沙颍河段电鱼的二人逮个正着。执法人员对电鱼人员进行批评教育后,将被电晕的鱼及时放生。

31日下午4时许,沈丘县农业综合执

法大队接到群众举报称:在纸店镇桥西沙颍河段有人电鱼。执法人员水陆并进,奔向案发地。不到1个小时,执法人员赶到现场,发现一男一女驾驶小船正在电鱼。执法人员依法查处了电鱼工具,把被电晕的10多公斤鱼当场放生,并对当事人进行批评教育。

线索提供 王立杰

贫困家庭收麦有困难 青年志愿者前来相助

□晚报记者 张燕

本报讯 6月1日上午,团市委工作人员与河南省漯周界高速公路有限责任公司青年志愿者一起,来到沈丘县卞路口乡高山店行政村,为那里的10户贫困家庭送去“爱心助收金”和“爱心大礼包”。

当日上午,记者在高山店行政村一片农田里看到,一台大型联合收割机正在麦田里穿梭,农民忙着把麦子装进袋子。青年志愿者为那里的10户贫困家庭分别送去300元的“爱心助收金”和装有洗发水等物品的“爱心大礼包”。此

外,青年志愿者还帮助贫困家庭收麦。“天这么热,你们还来帮我收麦,谢谢你们。”郑老太说,她家有四五亩地,儿子在外地打工无法回来。虽说现在有了收割机,但她和老伴毕竟年纪大了,干起活来有些力不从心。正当她和老伴犯愁时,没想到有这么多人来帮忙。

团市委相关负责人介绍,此次活动的开展标志着全市青年志愿者“三夏”助收帮扶活动已全面展开。接下来,全市各级团委将积极组织青年志愿者组建“三夏”助收志愿者服务队,为贫困户、孤寡老人、病残群众等困难群体提供帮助。

沈丘为返乡农民 开通用电“绿色通道”

□晚报记者 朱保彭

本报讯 “这么热的天,你们忙活了那么长时间,不但不收费,而且连一口水也不喝,真让俺心里过意不去。”6月1日上午,从山西返乡收麦的沈丘县白集镇李楼村村民李工厂,看到电力工作人员为他家排除电路故障送上电后,不停地说着感谢的话。

据介绍,为了不让返乡收麦的农民

为用电发愁,沈丘县供电公司各供电所营业厅设立返乡农民用电办理专柜,开通用电“绿色通道”,安排专人负责返乡农民的复电业务填单、送电等工作,承诺在一天内送电。

此外,该公司还成立了22个党员服务队。这些党员服务队进村入户调查摸底,及时掌握返乡人员信息,保证他们返乡后在第一时间用上电。

线索提供 韩东伟



十多根水泥杆接连歪倒 砸坏轿车砸倒房屋

6月1日凌晨1时许,郸城县东街财鑫液化气厂东侧刚刚竖立起来的十多根水泥杆接连歪倒,砸倒一间超市和几处民房,砸坏5辆轿车,附近区域全部停电。

晚报记者 徐松 摄

线索提供 刘先生